

5. sz. bejelentés

ELŐTERJESZTÉS

VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2010. szeptember 28.-i ÜLÉSÉNEK
BEJELENTÉSEK NAPIRENDI PONTJÁHOZ

A GONDOZÁSI KÖZPONT SZAKMAI PROGRAMJÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Tisztelt Képviselő-testület!

2010. augusztus 17.-i hatállyal módosításra kerültek a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény gondozási szükséglet megállapítására vonatkozó rendelkezései. A jogszabályváltozás értelmében a fenti időponttól az ellátást igénylő gondozási szükségletének mértékét az intézményvezető állapítja meg.

Mindezek miatt a Házi segítségnyújtás szolgáltatás, valamint az Idősek Otthona szakmai programját módosítani szükséges.

A Házi segítségnyújtás szakmai programjában szükséges módosítások a következők:

1.) A SZOLGÁLTATÁS CÉLJA, FEDATAI főcím alatt a szolgáltatás megkezdése előtt megtett intézkedések rész utolsó mondata a következők szerint módosul:

A kérelem benyújtását követően az előgondozás során beszerzett információk, adatok alapján az intézményvezető elvégzi a gondozási szükséglet megállapítását.

2.) A FELADATELLÁTÁS SZAKMAI TARTALMA, MÓDJA, A BIZTOSÍTOTT SZOLGÁLTATÁSOK FORMÁI főcím alatt az első bekezdés utolsó mondata módosul az alábbiak szerint:

Házi segítségnyújtást legfeljebb napi 4 órában kell nyújtani, melynek időtartamát egyénre szabottan az intézményvezetője állapítja meg.

3.) AZ ELLÁTÁS IGÉNYBEVÉTELÉNEK, MEGSZŪNÉSÉNEK MÓDJA FELTÉTELEI A TÉRÍTÉSI DÍJRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK főcím alatt a jogviszony létesítését megelőző intézményvezetői intézkedések törlésre kerül a következő mondat:

„gondozási szükséglet vizsgálatának kezdeményezése a jogszabályban meghatározott szervnél”

helyette a következő mondattal egészül ki a felsorolás:

- **megállapítja az igénylő gondozási szükségletének mértékét, a gondozási szükséglet mértékéről igazolást állít ki.**

Az Idősek Otthona szakmai programjában szükséges módosítások a következők:

1.) A SZOLGÁLTATÁS CÉLJA, FEDATAI főcím alatt a szolgáltatás megkezdése előtt megtett intézkedések rész utolsó mondata a következők szerint módosul:

Az Idősek Otthona feladata elsősorban azoknak a személyeknek az ellátása, akik koruk, egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képesek, gondozást igényelnek, ellátásuk alapszolgáltatás keretében nem oldható meg, és az intézményvezető által megállapított gondozási szükségletük a napi 4 órát meghaladja.

A szolgáltatás megkezdése előtt megtett intézkedések előgondozásra vonatkozó szabályai közül, az előgondozás I. szakaszára vonatkozó bekezdés az alábbiak szerint módosul:

Az előgondozás I. szakaszában tájékoztatni kell az ellátást igénybevevőt, illetve törvényes képviselőjét az intézménnyel kötendő megállapodás tartalmáról, valamint a térítési díj várható mértékéről is. A jogszabályban meghatározott gondozási szükséglet vizsgálatát az előgondozás alkalmával kell elvégezni.

2.) AZ ELLÁTÁS IGÉNYBEVÉTELÉNEK, MEGSZÚNÉSÉNEK MÓDJA FELTÉTELEI A TÉRÍTÉSI DÍJRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK főcím alatt a jogviszony létesítését megelőző intézményvezetői intézkedések közül az előgondozásra és gondozási szükségelt vizsgálatára vonatkozó rész az alábbiak szerint módosul:

- **A gondozási szükséglet megállapításával egyidejűleg az intézmény vezetője kérelmezi az ellátást igénybe vevő jövedelemvizsgálatát a jegyzőnél. Ebben az esetben a jegyző megvizsgálja az ellátást igénylő vagyoni helyzetét.**

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem vitassa meg, a javasolt változások Szakmai Programba való beépítéséről hozzon támogató határozatot!

Medgyesegyháza, 2010. szeptember 21.




Mészárosné Hrubák Mária

intézményvezető